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								AXIGEN X3 veröffentlicht
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								         Mail-Server für Unternehmen & ISPs

								                                                                                                   Ein Hochleistungs-Mailserver der ISP-Klasse. Maximale Leistung bei minimalen Ressourcen. Windows, Linux, BSD – HTML5 – Webmail – Organizer – Groupware – ActiveSync – Webadmin
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								AXIGEN Mailserver – blitzschnell

								Wählen Sie zwischen Feature- und Sicherheitspaketen – Wechsel möglich! Antivirus & Antispam – Automatisierung über CLI – FTP-Backup – Outlook – Connector -Anpassbares Layout – Mietoptionen verfügbar – Hochleistungserprobt – Updates & Support 12 Monate enthalten
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								Einfach. Schnell. Zuverlässig. Sicher

								Mailserver für Windows und Linux. Ohne großen Aufwand – Zum günstigen Preis
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								Mailserver für Windows & Linux

								Modernste Technologie, Groupware und mobile. Alles in der eigenen Hand. Keine Schnüffeleien. Hergestellt in Europa.

																	Jetzt downloaden
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								AXIGEN Dashboard

								Behalten Sie den Überblick über Ihren Mailserver – jederzeit.

																	Serverdashboard testen
															

						

																			[image: ]											
	
												
							
								Ihre Mails, Ihre Geräte

								Mit AXIGEN haben Sie Ihre E-Mails immer im Griff. Egal ob Desktop-PC, Tablet oder Smartphone. Weltweiter Zugriff über Webmail.

																	Jetzt informieren
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Business Messaging

Geeignet für kleine und mittlere Unternehmen

AXIGEN erleichtert die Administration und bietet den Benutzern umfangreiche Möglichkeiten bei grösster Sicherheit. Enthält: Groupware, Organizer, Account-Hierarchien, Webmail, Webadmin, etc.



Service Provider Messaging

Hochleistung für Service Provider und Hoster

AXIGEN ist ein E-Mail Server für ISP und bietet High-End Features, wie: Clustering Support, Delegierte Administration, Account Hierarchien, UltraStorage Infrastruktur und die SmartProcessing Technologie.




24h SUPPORT

12 Monate Updates und Support enthalten
Bei uns ist der Kunde König. Wir sind der Meinung, dass ein guter Kundensupport der Schlüssel zum Erfolg ist. Daher bieten wir Ihnen kostenfreien Basis-Support. Unser erfahrenes Team bietet Ihnen persönliche Antworten, anstatt Standardtexte und misst seinen Erfolg an der Anzahl zufriedener Kunden.





Jetzt downloaden


Features

Administration
Einfachste Administration über einen Webadmin – Automatisierung über CLI-Schnittstelle – Wizard-geführte Installation.
Mehrsprachigkeit
Das Webmail ist in über 20 Sprachen verfügbar. Design und Layout können individuell über Templates angepasst werden. 
Kostenloser Support
Alle Pakete enthalten kostenlosen Support per E-Mail. 
IMAP/POP3/SMTP/Outlook/Active Sync/iCal/CardDAV
Volle RFC-Konforme Umsetzung aller Mail-Protokolle. Outlook-Connector für Microsoft Outlook. Microsoft Exchange Active Sync Protokoll für Push-E-Mail, Kalender, und Kontakt-Synchronisation.
Höchste Zuverlässigkeit
AXIGEN bietet höchste Zuverlässigkeit bei geringstem Ressourceneinsatz. Verarbeitung bis zu 1000 E-Mails pro Sekunde.
Flexible Lizenzierung
Kauflizenzen und Mietlizenzen. Ohne Knebelverträge – Addons und Lizenzgröße jederzeit anpassbar.


 

Jetzt kaufen


AXIGEN entdecken
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					Let’s Encrypt, HTML5 Webmail, neuer Webadmin, CardDAV und vieles mehr.

Hier geht’s zur aktuellen Roadmap: https://www.axigen.com/mail-server/roadmap/

AXIGEN X3 entdecken
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										Ein Mailserver – Alle Komponenten

					Egal welche Plattform ob Windows oder Linux. Admnistration über Webadmin, Webmail und eine API. Desktop-Anbindung über POP3 oder IMAP. Mobile über Active Sync. AntiVirus und AntiSpam.

Weitere Informationen
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										Benutzer- und Adminfreundlich

					AXIGEN ist ein schneller, zuverlässiger und sicherer Mailserver. Skalierbarkeit und einfache Verwaltung erfreuen den Administrator. Umfangreiche Funktionen erfreuen den Benutzer.

Weitere Informationen
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										Funktionen Für Business und Enterprise

					

AXIGEN ist ein schneller, zuverlässiger und sicherer Mailserver.

Einfache Handhabung für Administratoren und volle Kontrolle über das System zeichnen dieses Produkt aus. AXIGEN unterstützt Windows und alle gängigen Linux und Unix-Derivate.



Geeignet für kleine und mittlere Unternehmen oder Service-Provider. AXIGEN erleichtert die Administration und bietet den Benutzern umfangreiche Möglichkeiten bei grösster Sicherheit. Enthält: Persönlicher Organizer, Outlook Conector, Persönlicher Organizer, Intelligente Web-Administration, Account Hierarchien, 24×7 kostenfreier technischer Support, Erweiterte Sicherheitsfeatures, AntiVirus & AntiSpam, Dauerhafte Lizenz, läuft nicht aus.
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		News von AXIGEN

			
					AXIGEN X4 wurde veröffentlicht
									
	
					AXIGEN ist nicht vom Log4j – Exploit betroffen
									
	
					AXIGEN X4 steht in den Startlöchern
									
	
					Axigen 10.3.2 (X3 Update 2) verfügbar
									
	
					AXIGEN X (10) ist da
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	Einen eigenen Mailserver betreiben und dabei für Schutz vor Spam sorgen
	SMTP Smuggling (AXIGEN)
	Neue Richtlinien zum E-Mail Versand an Google ab Februar 2024


			Unserer Server werden durch IPHost Network Monitor überwacht
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